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ΠΡΟΣ: 1. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ Μιχάλη (μέσω  Π.Ο.ΑΣ.Υ).  

            2. Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας  Αντιστράτηγο κ. ΜΑΛΛΙΟ Δημήτριο (μέσω  Π.Ο.ΑΣ.Υ) 

ΚΟΙΝ: 1. Βουλευτές Π.Ε. Έβρου.   

           2. Διεύθυνση Αστυνομίας Αλεξανδρούπολης. 

 

ΘΕΜΑ:  Λήξη αποσπάσεων του προγράμματος από «Ασπίδα».  

 Κύριε   Υπουργέ ,Κύριε Αρχηγέ 

Συγχαρητήρια για την επιστροφή,  σας στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και καλή επιτυχία στο 

δύσκολο έργο σας. Γνωρίζουμε ότι είστε γνώστης της κατάστασης που επικρατεί στο σώμα της 

Ελληνικής Αστυνομίας και ελπίζουμε οι κινήσεις σας να δώσουν ώθηση ώστε να βγει από το τέλμα 

αυτός ο πολύπαθος Οργανισμός. Μέσα στις πρώτες παρεμβάσεις σας είναι ορθά η ενίσχυση 

υπηρεσιών που αποδυναμώθηκαν από συναδέλφους λόγω της αλόγιστης χρήσης των 

αποσπάσεων -  μετακινήσεων υπό αδιευκρίνιστες συνθήκες. Μέσα όμως σε αυτή την προσπάθεια 

σας να ενισχύσετε υπηρεσίες όπως η Άμεση Δράση Αττικής επιστρέφοντας αποσπασμένους 

αστυνομικούς συγκαταλέξατε και συναδέλφους μας οι οποίοι είναι μετακινούμενοι στην Διεύθυνση 

Αστυνομίας Αλεξανδρούπολης με το πρόγραμμα «ΑΣΠΙΔΑ». Οι συγκεκριμένοι συνάδελφοι 

βρίσκονται σε υπηρεσίες καταπολέμησης της λαθρομετανάστευσης της Διεύθυνσής μας από το 

2013, ήρθαν αποκλειστικά γι αυτό το σκοπό με απόφαση της Πολιτείας και παρέμειναν εδώ  

ενισχύοντας τις Υπηρεσίες Συνόρων προσφέροντας τα μέγιστα στην πάταξη του φαινομένου. Όλα 

αυτά τα χρόνια δημιούργησαν οι περισσότεροι από αυτούς οικογένειες και τώρα σε μια νύχτα 

καλούνται να επιστρέψουν πίσω στην οργανική τους θέση αφήνοντας πίσω τους την οικογένεια και 

τα παιδιά τους. Θεωρούμε ότι είναι άδικο μέσα από αυτήν την απόφαση για ενίσχυση υπηρεσιών 

της Αθηνάς να διαμελίζονται οικογένειες «εν μια νυχτί»,   διαλύοντας ζωές που χτίσθηκαν όλα αυτά 

τα χρόνια. Για το λόγω αυτό κύριε Υπουργέ, γνωρίζοντας από πρώτο χέρι την ιδιάζουσα κατάσταση 

που αντιμετωπίζουμε εμείς οι Ακρίτες σας καλούμε να απαλλάξετε του συναδέλφους μας που 

υπηρετούν με το πρόγραμμα «ΑΣΠΙΔΑ» εδώ και δεκαετίες στην Διεύθυνση Αστυνομίας 

Αλεξανδρούπολης από οποιαδήποτε μετακίνηση και επιστροφή τους στην οργανική τους θέση. Με 

αυτό τον τρόπο θα συμβάλετε επίσης στην ανακούφιση της τεράστιας ψυχολογικής αναστάτωσης 

που έχει προκληθεί στις οικογένειες των συναδέλφων μας.   

    

                               Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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